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令和５年第５回 阿賀野市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会年月日  令和５年５月２２日（月) 午前１１時００分開会 

２ 開 催 場 所  阿賀野市笹神支所 ４階 委員会室１ 

３ 出 席 者  教育長 神田 武司 

         教育長職務代理者 渡邉 栄二 

教育委員 酒井 里佳子、中野 稔、小川 寛子 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ 議案説明のために出席した者の職・氏名 

         学校教育課 課 長     羽田 正佳 

         学校教育課 管理指導主事  阿部 順延 

         生涯学習課 課 長     塚野 敏之    

６ 会   期  １日間 

７ 会 議 書 記  学校教育課 課長補佐    高橋 成子 

８ 会議に付すべき事件 

日程 議案番号 案       件 

１  会議録署名委員の指名 

２  令和５年第４回教育委員会定例会会議録の承認 

３  業務報告 

４ 

報告第１０号 令和４年度阿賀野市一般会計補正予算（第１３号）について 

報告第１１号 共催・後援の承諾について 

報告第１２号 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について 

報告第１３号 兼職（兼務）について 

５ 議案第２０号 
令和５年度阿賀野市一般会計補正予算（第３号）の議案に対す

る意見について 

６ 議案第２１号 
阿賀野市学校給食費会計の処理に関する規則の一部改正につい 

て 

７ 議案第２２号 
阿賀野市学校給食用食材物価高騰対策補助金交付要綱の一部改

正について 

８ 議案第２３号 学校（園）評議員の委嘱について 

９ その他 
１ 今後の日程 

２ 事務連絡等 
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午前１１時００分 開会 

羽田課長  定刻となりましたので、ただ今から「令和５年第５回阿賀野市教育委員会定例会」を

開催いたします。 

 

 神田教育長、よろしくお願いいたします。 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

小川委員 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

自己紹介 

各自 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

皆さま、お疲れ様でございます。 

これより令和５年第５回阿賀野市教育委員会定例会を開会いたします。 

 

議事に入る前に、先ほど小川委員が市長から辞令をいただきまして、今日から教育委

員に就任されます。よろしくお願いいたします。 

一言、自己紹介をお願いできますでしょうか。 

 

この度、このような教育委員という職にお声がけいただきまして、自分の知らなかっ

た世界ではありますが、機会をいただいたことに感謝をしております。 

日頃から神田教育長様はじめ、教育委員の皆様から市の教育行政にご尽力されている

ことに、まずは心より感謝とお礼を申し上げます。今ほど辞令をいただいて参りました。 

日頃から様々な対応をしていただき市民としても感謝しております。わからないこと

が多いので、学びながら進んで参りたいと思います。何卒よろしくお願いいたします。 

 

 ありがとうございました。小川委員は、笹神中学校 PTA会長や昨年の創立 50周年記念

事業でも副実行委員長として携わっていただきました。豊かな発想でご意見いただけれ

ばと思います。 

渡邉委員から簡単に教育委員、事務局の順で自己紹介をお願いいたします。 

 

安田地区の渡邉です。教育長職務代理をしております。 

京ヶ瀬地区の中野です。農家をしております。 

水原地区の酒井です。神社とお寺という事でご縁を感じております。 

 

学校教育課長を 4月から仰せつかりました、羽田正佳です。前職は生涯学習課長です。 

管理指導主事として 4月に着任いたしました阿部順延です。前職は堀越小学校長です。 

 生涯学習課長を 4月から仰せつかりました、塚野敏之です。前職は社会福祉課長です。 

 会議書記の学校教育課長補佐の高橋です。 

 

 最後に教育長の神田です。任期は 2 期目になります。それでは、皆さん自己紹介あり

がとうございました。 

 

 それでは議事に移ります。令和５年第５回定例会は、５月２２日、月曜日、午前１１

時００分開会。会場は、阿賀野市笹神支所 ４階 委員会室１です。 

本日は、全員出席で、欠席の委員はおりません。 

 

 本日、議案説明のために出席する者は、学校教育課から羽田課長、阿部管理指導主事、

生涯学習課からは塚野課長が出席いたします。 

 

会議書記は、学校教育課の高橋課長補佐です。 

 

 本日の議事は、議事日程のとおりです。議事は番号順に進める予定ですが、時間等の

都合で変更が必要となりましたら、進行の中で対応いたします。 

 

会期は、本日１日でよろしいでしょうか。 

（全員異議なし） 

ご異議なしと認め、本日１日の会期といたします。 
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神田教育長 令和５年第５回教育委員会定例会の会議録署名委員は、渡邉委員を指名いたします。 

 

 日程第２、令和５年第４回教育委員会定例会会議録の承認について、事務局お願いい

たします。 

 

羽田課長 

 

 

 

神田教育長 

令和５年第４回教育委員会定例会の会議録につきまして、お気付きの点などがござい

ましたらお願いいたします。 

 

 

 ただ今説明のありました会議録について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

（全員異議なし） 

 

それでは、令和５年第４回教育委員会定例会会議録は、全員異議なしと認め承認され

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽田課長 

 

それでは次に、日程第３、業務報告に移ります。 

 

最初に、私の方から報告をさせていただきます。その後、学校教育課長、阿部管理指

導主事、生涯学習課長の順で報告をいたします。 

 

教育長の業務について、資料に基づき報告。 

 

  ○5月校園長会 

5月 2日(月)/笹神支所 

主に次のことについてお願いしました。 

・どのような授業を目指すのか、どのような学びの姿を具現するのかについて、

共通理解を図ってください。そして、教師が説明する授業から脱却し、子ども

が自分で学ぶめあてを決めて取り組む授業を目指していただきたい。また、阿

賀野市の課題である  ゲームやスマホの時間短縮と、宿題を含めた繰り返し学

習による学習内容の定着について、小中連携して具体策を立て、取り組んでい

ただきたい。 

・学級や学年にも慣れ、友達づくりが活発になる時期です。友達との関わりが多

くなれば、トラブルも生じます。子どもたちの様子に目を配り、悩みごとの相

談相手になってあげることが大切です。みんなで活動する楽しさを味わえるよ

うな支援をお願いします。 

  ○小冊子「郷土の誇り・市島春城」の寄贈 

5月 2日(月)/笹神支所 

    春城会の皆さんから、阿賀野市の偉人である市島春城を知ってもらいたいと、

市内小学校 6年生へ 330冊の小冊子を寄贈いただきました。 

  ○はたちを祝う会 

    5月 4日(水・みどりの日)/水原総合体育館 

    開会に先立ち、20歳の健康プレゼントとして血液検査。また、アルビレック

ス新潟の選手からのお祝いメッセージの紹介がありました。式典終了後には、

中学校地区別に記念撮影を行いました。参加者は 259名でした。 

 

 

学校教育課の業務について、資料に基づき報告。 
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○総務文教常任委員会 所管事務調査 

  4月 24日(月)/市役所 

○校務支援システムデモ 

 4月 27日(木)/笹神支所 

○行政経営システム進め方研修会 

 4月 28日(金)/市役所 

○第 3回市議会臨時会 

  5月 1日(月)/市役所 

○5月校園長会 

  5月 2日(火)/笹神支所 

○校務支援システムデモ 

  5月 2日(火)/笹神支所 

○大塚製薬株式会社包括連携協定締結式 

  5月 10日(水)/市役所 

○6月補正予算ヒアリング 

  5月 10日(水)/市役所 

○第 2回部課長会議 

 5月 18日(木)/市役所 

○学校給食主任者会議 

  5月 18日(木)/安田学校給食センター 

○辞令交付(小川教育委員) 

  5月 22日(月)/市長室 

○第 5回教育委員会定例会 

  5月 22日(月)/笹神支所 

○三市北蒲原郡教育委員会連絡協議会総会・研修会 

5月 22日(月)/ふれあい会館・歴史民俗資料館 

 

 

塚野課長 生涯学習課の業務について、資料に基づき報告。 

 

○図書館キッズウィーク 2023 

    4月 21日(金)～5月 7日(日)/市立図書館 

○阿賀野市スポーツ協会 表彰式・総会 

    4月 22日(土)/天朝閣 

   ○社会厚生常任委員会 

    4月 25日(火)/市役所 

○第 1回下越地区公民館連絡協議会代議員会 

   4月 27日(木)/新発田市生涯学習センター 

○第 3回市議会臨時会 

 5月 1日(月)/市役所 

○歴史民俗資料館見学（堀越小学校 6年生 32人、引率 2人） 

    5月 2日(火)/歴史民俗資料館 

   ○はたちを祝う会 (259人) 

    5月 4日(木・祝日)/水原総合体育館 

   ○放課後スクール、温故塾講師・事務局打ち合わせ会(17人) 

    5月 13日(土)/ふれあい会館 

   ○まちづくり塾 朝ヨガ㏌水原公民館(30人) 

    5月 14日(日)/水原公民館    

○高齢者学級「寿学級」健康体操(17人) 

    5月 15日(月)/京和荘 
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   ○高齢者･女性学級「山手学級」「さわやか女性セミナー」フロアカーリング 

    5月 18日(木)/安田交流センター (20人) 

   ○女性学級「さわらび学級」開講式 同和問題勉強会 (25人) 

5月 18日(木)/ふれあい会館 

   ○新潟県公民館連合会評議員会 

    5月 19日(金)/クロスパルにいがた 

   ○新潟県図書館協議会評議員会・公立図書館長会議 

5月 19日(金)/県立図書館 

  ○下越地区スポーツフェスティバル（競技種目：ソフトバレーボール） 

5月 21日(日)/笹神体育館 (15チーム) 
 

 

阿部管理指導

主事 

管理指導主事の業務について、次の内容を報告。 

 

〔４月２２日（土）～５月２１日（日）〕 

  ○児童生徒の事故報告 

  ・いじめ 2件（中学校）嫌なことをする、からかい 

  ・けが  3件（小学校 2件、中学校 1件）骨折等 

○教職員の事故報告 

   なし 
 

神田教育長 

 

小川委員 

 

 

 

 

阿部管理指導

主事 

 

 

小川委員 

 

神田教育長 

ただ今の報告につきまして、ご質問等ございますでしょうか。 

 

今ほどのいじめの件ですが、からかった側（加害側）への指導はどのようになってい

るのでしょうか。 

また、この報告は毎回あると思いますが、いじめの重大事案とまではいかない事案で

学校から報告があったものについて、定例会で報告となるのでしょうか。 

 

はい、その通りです。学校から報告のあがったものを定例会でご報告します。 

もう 1 点、いじめ事案への対応・指導ですが、加害の側の児童生徒にももちろん話を

よく聞いて保護者連絡をしながら対応をすすめていくことになります。 

 

わかりました。 

 

他にご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、日程第４、報告第１０号 令和４年度阿賀野市一般

会計補正予算（第 13号）について、事務局お願いいたします。  

 

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告第１０号 令和４年度阿賀野市一般会計補正予算（第 13号）について、ご説明申

し上げます。 

 

この案件につきましては、３月３１日に市長が専決処分を行ったもので、先の５月１

日の第３回市議会定例会で専決処分の承認について議案を提出し、ご承認いただいたも

のでございます。 

 

今回の専決処分の教育委員会関連につきましては、学校教育課所管部分の案件でござ

いましたので、私のほうからご説明申し上げます。 
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羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

塚野課長 

本件は、令和 4 年度予算について、実績に伴い、教育寄附金を奨学貸付基金として増

額したものです。また、3月の定例議会で計上できなかった繰越明許費について、計上し

たものです。 

 

繰越明許費の学校教育課関係は、2件追加しており、1件目は小学校維持管理事業費と

して安田小学校の受水槽定水位弁修繕50万円および水原小学校の屋内体育館漏水改修工

事 360万円の工事が年度内に完了しないため繰り越しし、2件目は認定こども園京ヶ瀬幼

稚園運営管理事業費として送迎バス安全装置 2 台の購入が年度内に完了しないため繰り

越したものでございます。 

 以上、報告いたします。 

 

ただ今の説明のありました令和４年度阿賀野市一般会計補正予算（第 13号）について、

ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、報告第１１号 共催・後援の承諾について、事務局

お願いいたします。 

 

報告第１１号 共催・後援の承諾につきまして、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、共催が６件、後援が６件でございます。 

 

最初に、学校教育課の案件について、ご説明申し上げます。 

学校教育課の案件は、後援が３件でございます。 

 

議案書に基づき説明。 

 

○子育ち学び＆ランチ                   （後援） 

 代表者 NPO法人適正育成ラボ 理事長 五十嵐 貴子 

 期 日 毎月第 3水曜(4月～令和 6年 3月)  

会 場 モリスバカフェ(新潟市) 

 

○ディベート体験                     （後援） 

 代表者 ＧＢＰ(Genius_Bring-up_Project) 代表 榎本 英樹    

 期 日 6月 17日(土)・6月 24日(土) 

 会 場 阿賀野市立図書館 

      

○にいがた子育て応援マネー教室             （後援） 

 代表者 一般社団法人にいがた子育て世代を応援する会 中村 征規    

 期 日 6月 11日（日、 6月 18日（日）、10月 15日（日）、10月 22日（日） 

 会 場 オンライン開催 

 

次に、生涯学習課の案件について、ご説明申し上げます。 

生涯学習課の案件は、共催が６件、後援が３件でございます。 

 

議案書に基づき説明。 

 

○安田キッズダンス教室、京ヶ瀬キッズダンス教室、水原キッズダンス教室（共催） 

  代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井嘉樹 

 期 日 安田:毎週水曜他、京ヶ瀬:毎週木曜、水原:毎週金曜 

（4月～令和 6年 3月） 

  会 場 安田公民館、保健福祉センター京和荘、水原公民館 
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○いきいき体操くらぶ                       （共催） 

  代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井嘉樹 

 期 日 毎週水曜（4月～令和 6年 3月） 

  会 場 笹神体育館 

○キッズスポーツ教室                       （共催） 

  代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井嘉樹 

  期 日 曜日･時間は教室により設定。（4月～令和 6年 3月） 

 会 場 各地区小学校 

○スポア陸上競技クラブ                       （共催） 

   代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井嘉樹 

 期 日 毎週月曜（4月～令和 6年 3月） 

 会 場 水原小学校グラウンド･体育館 

○大人のフットサルクラブ                      （共催） 

 代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井嘉樹 

 期 日 月 3回（4月～令和 6年 3月） 

 会 場 水原屋内運動場 

○けんこうくらぶ                          （共催） 

  代表者 NPO法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井嘉樹 

  期 日 毎週水曜（4月～令和 6年 3月） 

 会 場 水原総合体育館 

○憲法 9条を守る阿賀野の会 結成 18周年記念事業 （後援） 

  代表者 憲法 9条を守る阿賀野の会 代表 川上 壽造 

  期 日 平和文化展 7月 12日(水)～17日(月)、記念講演会 7月 15日（土） 

  会 場 水原公民館 

○2023わんぱく相撲大会中条場所                  （後援） 

 代表者 2023わんぱく相撲大会中条場所実行委員会大会会長 丹後直生 

  期 日 5月 14日（日） 

  会 場 加治川地区公民館 

○第 8回「あがのボタニカルアートの合同展」       （後援） 

 代表者 あがのボタニカルアートの会 伊藤 道秋 

  期 日 5月 31日（水）～6月 5日（月） 

  会 場 水原公民館 

 

 

神田教育長 

 

 

小川委員 

 

 

 

 

塚野課長 

 

小川委員 

 

 

ただ今、説明のありました共催・後援の承諾について、ご質問等ございますでしょう

か。 

 

生涯学習課の案件番号７ 憲法 9条を守る阿賀野の会 結成 18周年記念事業 平和文

化展などについてですが、こちら令和 3年度にはじめて、後援承諾となっておりました。

その際に戦争や戦禍のパネルが悲惨すぎるとのことで注意事項を付したうえで、承諾と

なっていました。 

この度もそれら条件をクリアしての承諾だと思いますが、令和 3 年度の注意事項を伝

え提示したうえでの許可だったのでしょうか。 

 

パネルの内容を確認していませんが、昨年と同様の内容ということで許可したもので

す。教育委員の皆様からも確認して頂けたらと思います。 

 

昨年度分を見ていませんので何とも言えませんが、承諾する際は、昨年大丈夫だった

から許可するというのではなく、令和 3 年度時の申し入れ（注意）事項を再確認しても

らったうえでの許可であるとよいのではないのでしょうか。 
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神田教育長 

 

渡邉委員 

 

 

 

 

小川委員 

 

神田教育長 

 

小川委員 

神田教育長 

不適切な内容が見られる場合は、「取消」することが可能で、承諾時そのように通知し

ています。あってはならないことですが、取消することも場合によっては可能です。 

 

補足ですが、当初は過激なところも見受けられたようですが、後援許可を受けてから

は、事業内容も柔らかくなった印象です。 

中学生の広島平和記念式典派遣事業もありますし、過激なものは展示しないように変

化してきているように思います。 

 

私も足を運んでみようと思います。 

 

小川委員よろしゅうございますでしょうか。 

 

ありがとうございました。 

 

他にご質問等ございませんか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、報告第１２号 要保護及び準要保護児童生徒の認定

等について、事務局お願いいたします。 

 

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

羽田課長 

 

 

渡邉委員 

 

 

事務局 

 

 

阿賀野市では、保護者の経済的な理由により、児童生徒の就学が困難な場合に、就学

援助費として必要な援助を行っております。 

 

この案件につきましては、児童生徒の保護者から申請していただき、審査の結果、就

学援助費の支給対象として、要保護者または準要保護者を認定するものであります。 

 

配布させていただきました資料をご覧ください。議案として配布いたしました報告第

12号の認定状況表と、本日配布しました要回収、個人名の入った一覧表でございます。 

 

それでは、認定状況をご説明申し上げます。 

５月認定の欄をご覧ください。上から、今年度の申請として 432 人の申請がございま

した。児童扶養手当の支給を受けている世帯として 161人、要保護認定者として 13人、

合計 174人が認定となったことを報告いたします。 

 

残りの 258 人は所得調査等を実施するため認定保留者としております。現在、各種要

件に合致するかどうか調査しておりますので、確定しだい報告させていただきます。 

以上、報告いたします。 

 

ただ今、説明のありました 要保護及び準要保護児童生徒の認定等について、ご質問

等ございますでしょうか。 

保留 258 名の方は、所得審査について課税状況が決まらないため保留の方が多いよう

ですね。確定するのはいつ頃でしたでしょうか。 

 

前年の申告により令和５年度分市民税の課税状況が確定するのは、6 月 15日頃になり

ます。 

 

小川委員は初めてなので、補足しますが、児童扶養手当要件や所得要件での認定で少

し該当が違ってくる場合があります。生活保護の方は当然該当になりますしね。 

 

はい。保護者の申請に基づき、社会福祉事務所長へ確認しております。 
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神田教育長 

 

 

神田教育長 

 

 

阿部管理指導

主事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

渡邉委員 

 

 

神田教育長 

 

 

 

小川委員 

 

 

羽田課長 

 

 

小川委員 

 

 

神田教育長 

 

他にご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、報告第１３号 兼職（兼務）について、事務局お

願いいたします。 

 

報告第１３号 兼職（兼務）につきまして、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、休日の部活動の地域移行にかかる地域クラブの活動へ教職

員が参加するため、阿賀野市小・中学校設置条例施行規則第４６条の規定により、兼職

の願いがあり、承認をしたので、教育委員会へ報告するものでございます。 

 

議案書に基づき説明。 

 

地域クラブの野球クラブ選手の指導・引率ため、笹神中学校長から教諭 1 名の兼職願

いが出ております。期間は 4 月 23 日から 9 月 17 日まで、回数は年間 5 回を予定してい

ます。学校の教育活動本務に支障がないと校長が判断しておりますので承認したもので

す。 

以上、報告いたします。 

 

報酬についても兼職承認により報酬を受けることができます。本来の業務に支障がな

いと認められることが条件です。 

 

ただ今、説明のありました報告第１３号 兼職（兼務）について、ご質問等ございま

すでしょうか。 

 

地域移行が進むにつれ、大会などでは教員が行かないと認められない大会もあるので

その対応もあるのでは･･･。 

 

教員引率は中体連の条件にはないです。しかし、知らない生徒をいきなり教えていく

のは大変ですので、指導のコツなどの引き継ぎが必要です。そういったことで教員が加

わっているという理解でよろしいかと思います。 

 

笹神中学校以外の生徒も地域クラブに入っていると思いますが、この先生は他校の生

徒も指導しなければならないのでしょうか。 

 

委員がおっしゃるとおり、地域クラブには他校の生徒も参加しています。この件は今

回大会参加にあたり4校を代表して笹神中学校の先生よりお願いしたと聞いております。 

 

先生のご理解がないと難しいことですね。お受けいただいて良かったです。わかりま

した。 

 

他にございませんでしょうか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に、日程５ 議案第２０号令和５年度阿賀野市一般会

計補正予算（第３号）案に対する意見について、事務局お願いいたします。 

 

羽田課長 

 

 

羽田課長 

議案第２０号 令和 5 年度阿賀野市一般会計補正予算（第 3 号）について、ご説明申

し上げます。 

 

この案件につきましては、6月の第 4回市議会定例会で議案を提出するもので、地方教
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神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定により、阿賀野市長から意見を求めら

れたので、付議するものでございます。 

なお、この補正予算において教育委員会関連につきましては、学校教育課所管の案件

のみとなります。 

 

添付しております令和 5年度一般会計補正予算（第 3号）をご覧ください。 

補正内容としましては、歳出予算の増額案件が 1 件、債務負担行為の追加が 1 件でご

ざいます。 

 

最初に歳出予算の増額ですが、幼稚園費の認定ことも園京ヶ瀬幼稚園運営管理事業費

で 408 万 3 千円を計上いたしました。これは、京ヶ瀬幼稚園の正職員のうち 2 名につい

て産休及び育休の予定が明らかになりましたので、代替えとして会計年度職員 2 名を任

用するための関係予算を計上したものです。 

 

次に、債務負担行為の補正ですが、令和 7 年から令和 9 年までの 3 年間の学校給食調

理等業務委託の契約事務に関し、今年度から契約事務を進められるよう限度額 4 億 4 百

万円とし追加の補正を行うものです。 

2年度も前から契約事務を進める理由は、発注業務の内容から受注者決定に期間を要す

プロポーザル方式による選定が相応しいと判断したことに加え、業務遂行に給食配送用

のトラックが必要になることから、現状当該自動車の納車に相当の期間を要することが

予想できるため、今から事務処理を始める必要があると判断したものでございます。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

ただ今、説明のありました令和５年度阿賀野市一般会計補正予算（第３号）の議案に

対する意見について、ご意見・ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ご意見がないようですので、令和５年度阿賀野市一般会計補正予算（第３

号）の議案に対する意見について、原案のとおりご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は原案のとおり承認されました。 

 

次に、日程６、議案第２１号 阿賀野市学校給食費会計の処理に関する規則の一部改

正について、事務局お願いいたします。 

 

議案第２１号 阿賀野市学校給食費会計の処理に関する規則の一部改正について、ご

説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、阿賀野市学校給食費会計の処理に関する規則の一部を改正

する規則を別紙のとおり制定するものであります。 

 

資料は新旧対照表をご覧いただきたいと思います。 

 

この規則の一部改正につきましては、安田幼稚園の閉園に伴い所要の改正を行うもの

で、併せて、給食センター関係の記述を一部改めるものでございます。 

第 1 条中の「市立小学校、中学校及び幼稚園」とあるのを「市立小学校、中学校、認

定こども園及び学校給食センター」と改め、第 4 条中の「給食センター所長」とあるの

を「給食センター長」と改め、第 5 条中の「校長及び園長」とあるのを「校長等」と改

めるものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

ただ今、説明のありました 阿賀野市学校給食費会計の処理に関する規則の一部改正
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羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

阿部管理指導

につきまして、ご意見・ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ご意見がないようですので、阿賀野市学校給食費会計の処理に関する規則

の一部改正の議案について、原案のとおりご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は原案のとおり承認されました。 

 

次に、日程第７、議案第２２号 阿賀野市学校給食用食材物価高騰対策補助金交付要

綱の一部改正について、事務局お願いいたします。 

 

 

議案２２号阿賀野市学校給食用食材物価高騰対策補助金交付要綱の一部改正につい

て、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、阿賀野市学校給食用食材物価高騰対策補助金交付要綱の一

部を改正する要綱を別紙のとおり制定するものであります。 

 

これも資料は、新旧対照表をご覧ください。 

 

この要綱の一部改正につきましては、昨年 12月に制定され、11月分から適用され年度

末までとなっていた給食用食材物価高騰対策補助金交付要綱を、令和 5 年度においても

引き続き補助事業を実施するため所要の改正を行うもので、併せて物価高騰分の金額の

改定と要綱中の文言を一部改めるものでございます。 

 

第 1 条中の「幼稚園」とあるのを「認定こども園」と改め、第 2 条中の「校長、給食

センター所長又は園長」とあるのを「市立小学校長、中学校長、園長及び給食センター

長」と改め、第 3条中の「令和 4年 11月から令和 5年 3月まで」とあるのを「令和 5年

4月から令和 6年 3月まで」と改め、第 5条第 1号中の「幼稚園」とあるのを「市立認定

こども園」と、「11円」とあるのを「13円」とそれぞれ改め、同条第 2号中の「小学校」

とあるのを「市立小学校」と、「5 円」とあるのを「6 円」とそれぞれ改め、同条第 3 号

中の「中学校」とあるのを「市立中学校」と、「15 円」とあるのを「19 円」とそれぞれ

改め、第 6 条第 2 項中の「令和 4 年 11 月 1 日から令和 5 年 2 月 28 日まで」とあるのを

「令和 5年 4月 1日から令和 6年 1月 31日まで」と改めるものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

はい。文言の整理と物価高騰率が変わって高くなってきておりますので、再算定を行

い補助額について改正するものです。 

ただ今、説明のありました阿賀野市学校給食用食材物価高騰対策補助金交付要綱の一

部改正について、ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようでございますので、阿賀野市学校給食用食材物価高騰対策補助金

交付要綱の一部改正について、ご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 

 

次に、日程第８、議案第２３号 学校（園）評議員の委嘱について、事務局お願いい

たします。 

議案第２３号 学校（園）評議員の委嘱につきまして、ご説明申し上げます。 
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主事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

この案件につきましては、阿賀野市立小・中学校設置条例施行規則（平成１６年阿賀

野市教育委員会規則第１３号）第３３条第３項、阿賀野市立学校評議員設置要綱（平成

１６年阿賀野市教育委員会告示第４７号）第３条第１項及び阿賀野市立認定こども園管

理運営に関する規則（平成１６年阿賀野市教育委員会規則第２０号）第１８条の規定に

より、園長から評議員の推薦があったので、次のとおり委嘱するものでございます。 

 

委嘱する園評議員の人数につきましては、京ヶ瀬幼稚園から３人の推薦がございまし

た。任期は令和５年６月１日から令和６年３月３１日までとなっております。 

丸印の付いている方は今年度新しく推薦されている方となります。 

（議案書により説明） 

 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

ご委嘱申し上げ、学校長の求めに応じ学校に意見を述べていただくことになります。 

ただ今、説明のありました議案第２３号 学校（園）評議員の委嘱について、ご質問等

ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようですので、議案第２３号 学校（園）評議員の委嘱について、ご承

認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 

  

  

 次に、日程第９、その他をお願いいたします。 

  

 最初に、今後の日程について、事務局お願いいたします。 

 

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

それでは、最初に、学校教育課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

学校教育課の業務について、資料に基づき説明。 

 

○6月期定例記者会見 

   5月 24日(水)/市役所 

○第 2回市綱紀委員会 

5月 24日(水)/水原総合体育館 

○校務支援システムデモ 

   5月 25日(木)/笹神支所 

○6月校園長会 

   6月 1日(木)/笹神支所 

○部落解放第 39回新潟県研究集会地元実行委員会 

   6月 1日(木)/新発田市役所 

○第 4回市議会定例会 

   6月 2日(金)～20日(火)/市役所 

○新潟県同和教育研究協議会第 32回総会 

   6月 2日(金)/オンライン 

○総務文教常任委員会 

   6月 12日(月)/市役所 
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○第 6回教育委員会定例会 

   6月 22日(木)/笹神支所 

○学校訪問 

   6月 27日(火)/安田小学校、安田中学校 

 

 次回定例会の日程を調整。 

◯令和５年第６回教育委員会定例会 

６月２２日（木）午前１０時００分から／阿賀野市笹神支所 

 

   

塚野課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次に、生涯学習課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

生涯学習課の業務について、資料に基づき説明。 

  

○青少年育成センター指導員連絡会 

  5月 29日(月)/ふれあい会館 

○新発田地区高等学校生活指導連絡協議会 5月例会 

  5月 31日(水)/県立西新発田高等学校 

○第 4回市議会定例会 

 6月 2日(金)～20日(火)/市役所 

○石船戸遺跡展 

  6月 3日(土)/歴史民俗資料館 

○市民ナイターソフトボール大会開会式 

  6月 3日(土)/水原野球場 

○スポーツ＆レクリエーションフェスティバル 

  6月 11日(日)/水原野球場 

○高齢者学級「寿学級」口の健康件教室 

  6月 12日(月)/京和荘 

○社会厚生常任委員会 

  6月 13日(火)/市役所 

○高齢者・女性学級「山手学級」「さわやか女性セミナー」市内施設めぐり 

 6月 15日(木)/阿賀野市内 

○まちづくり塾 多肉植物寄せ植え体験 

 6月 18日(日)/安田交流センター 

○女性学級「さわらび学級」館外学習 

 6月 22日(木)/阿賀野市内 

○キッズ教室 こども料理教室① 

  6月 24日(土)/京和荘 

○社会教育委員会議・公民館運営審議会 

  6月 29日(木)/笹神支所 

 

神田教育長 

 

 

 

 

羽田課長、 

阿部管理指導

主事 

ただ今、説明のありました今後の日程について、ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

ないようでございますので、その他 事務連絡ございますか。 

 

＜事務連絡＞ 

・学校訪問について 

 ・総合教育会議の議題について 

 ・三市北蒲原郡教育委員会連合協議会総会について 

 ・保健主事の変更について 
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神田教育長 それでは、令和５年第５回阿賀野市教育委員会定例会を終了いたします。皆さん大変

お疲れ様でした。 

 

閉会を宣言した時刻 午後０時２４分 

 

  

 

以上、会議の要旨を記し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

     阿 賀 野 市 教 育 長                     

 

 

 

     会 議 録 署 名 委 員                     


